

最忆妈妈味 共富她力量

## 浙皖闽赣巧妇共展“妈妈的味道”

记者 周芸 文/摄 通讯员 唐颖



巧妇现场制作美食。

11月24日至11月25日,“最忆妈妈味 共富她力量”浙皖闽赣四省边际“妈妈的味道”暨2023家门口特色产业协同发展对接活动在龙游县大南门历史街区举行。共有60个摊位展出了浙皖闽赣美食技艺和巧手工艺。微缩场景化展示,现场沉浸式体验,让市民体验感满满。衢州、黄山、南平、上饶的巧妇们相聚一堂,共话发展。

衢州市妇联引领广大妇女从厨房“小灶台”走向乡村振兴大舞台,在来料加工、民宿、电商直播、现代农业、手工工艺等领域大显身手,增加了家庭收入、提升了生活品质,

成为共同富裕新征程上的重要力量,也形成了深受妇女群众欢迎的“家门口”特色产业衢州体系。由省妇联统一打造的“妈妈的味道”公益品牌,融合乡愁回忆、美食技艺、巧手工艺,扶持培育了一大批有技能、会创业的妇女。

在活动现场,来自浙皖闽赣的妇女代表带着特色产品来到现场推介。观众品着香气纯正的上饶市河红茶,在闽北剪纸顺昌非遗传承人黄丽萍老师团队带领下感受非遗剪纸文化的魅力,黄丽萍老师将剪纸融入服装,耳目一新的展示让现场观众大饱眼福。黄山市的食用菌产品以及我市的开化水晶包、衢江芋荷饼、龙游蝴蝶花、江山米糕、柯城编织品、常山喜扇等也让现场观众产生浓厚兴趣。

3名优秀巾帼共富工坊代表与巾帼8090宣讲员在现场分享了共富故事。各县市“骨干型”共富标兵、“领军型”共富标兵和优秀“巾帼共富工坊”获表彰。到场嘉宾还为“妈妈的味道”衢州市首家品牌联营店授牌。

浙江省共富工坊中心的导师们也来衢传经送宝,精准匹配衢州市各县(市、区)来料加工特色品类,与工坊主进行一一结对,带动妇女技能提升。衢州市还发起浙皖闽赣四省边际“家门口”特色产业协同发展平台建设。

## 衢州市朗诵协会纳新

记者 周芸

11月27日,记者从衢州市朗诵协会了解到,朗诵协会2024年招募新会员已开启。

衢州市朗诵协会是由衢州市朗诵爱好者自愿组成的联合性、非营利性社会组织,旨在推广普通话,保护传承方言,积极开展语言艺术活动和地域文化交流。

此次招募新会员,面向全市65周岁以下(少儿会员由监护人报名申请)市民,无论是语言艺术大咖还是初试啼声的新手,无论是在校学生、职场人士还是退休人员,只要热爱朗诵,都可以报名参加。

衢州市朗诵协会是学习交流的平台,会员可以参加专家培训讲座,提升朗诵技巧;也可以观摩语言大咖的精彩表演,汲取艺术灵感;还可以结交志同道合的朋友,共享朗诵乐趣。

感兴趣的市民可录一段3分钟以内的任选朗诵音频作品发送至邮箱:183011421@qq.com,留下姓名和联系电话,衢州市朗诵协会将择优纳新。报名截止时间:2023年12月8日。报名咨询电话:13357021909何老师(微信同号)。欢迎广大市民添加衢州市朗诵协会微信公众号:朗朗衢州,了解衢州市朗诵协会。



## 大树穿“白裙”

为了保证树木来年长势,防止病虫害,连日来,衢州市园林绿化管理服务中心的园林工人给大树穿上了“白裙”。今年,他们用上了新型涂白剂,成分中增加了防治钻蛀性害虫的药剂。

记者 周芸 摄 通讯员 徐明良

## 与《咏春》主演面对面

记者 周芸



《咏春》剧照。由衢州保利大剧院提供

12月1日至12月3日,备受关注的舞剧《咏春》将在衢州连演三场,衢州保利大剧院将于12月2日15点,邀请《咏春》主演与衢州市民面对面,活动地点在衢州保利大剧院C座大堂。

舞剧《咏春》主演见面会活动是有艺思品鉴团今年的收官活动。今年3月开始在全国巡演的《咏春》是舞坛“双子星”韩真、周莉亚在《只此青绿》后的又一部力作,被视为其姊妹篇,一刚一柔,诠释着中国传统文化的深厚内涵。

韩真、周莉亚二人执导的作品《只此青绿》《沙湾往事》《永不消逝的电波》常演不衰,是很多观众心目中的“白月光”。此次《咏春》登陆衢城,自然也受到衢州市民的热捧。

12月2日下午进行的《咏春》主演见面会上,主演们将与市民分享他们在排练、巡演过程中的趣闻轶事,以及他们为了完美呈现“舞武结合”的幕后小故事,让观众对《咏春》有新的认识和更深的了解,主演们将与参加见面会的观众合影。

衢州保利大剧院面向市民送出100个见面会名额。报名方式:在微信小程序里注册“浙里文化圈”,进入“浙里文化圈”报名(未满16周岁可由家长代报名)。

爱心企业送新衣  
老人暖身又暖心

本报讯(通讯员 刘灵雁 刘云飞)近日,浙江灿宇纺织有限公司为常山县辉埠镇童家村60岁以上老人捐赠270多件羽绒服。

一大早,浙江灿宇纺织有限公司工作人员将新购买的羽绒服一一送到老人手中。村民周水根和老伴接过新衣服后,当场试穿起来。“穿上太保暖了,很开心这些爱心企业记挂着我们这些老人。”周水根笑着说。

浙江灿宇纺织有限公司是一家专业从事遮光布、坯布生产销售的企业,落户辉埠镇童家村已经6年。“感谢村民支持我们公司的建设,这是我们的一份小心意,希望老人们身体健康。”浙江灿宇纺织有限公司董事长杨良荣说。

活动结束后,童家村工作人员代表全村270多位老人将一面印着“爱心助老献真情 真情温暖老人心”字样的锦旗送到杨良荣手中,表示感谢。